B ¢ taén
Evomra 5: Ipayuoartikoi apiBuoi
[TvBaydpelo Oempnua

1) Na eéetdoete v opBoTTO 08 KaBepio amd TIG MO KATM TPOTAGELS, KUKAMVOVTAG OTL IGYVEL.
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4) Na dwrvmoete To [TvBaydpeto Oempnpa: (B.1)



5) Na g€etdoete Katd toco 1o Tpiyovo ABIT pe mievpég AB=5m, BI'=13m xou AI'=12m givon
opBoydvio. Xe mepintwon mov givar ophoydvio va evtomicete v opOn yovia.
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7) No vroloylcete TV TEPIUETPO TOV MO KAT® GYNUOTOC: (B.2,75)
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8) Na tomobetnoete og avEovcsa oepd Tovg apBuove: (B.1)
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9) Noa ovykpivere ToVG O KATO ap1OUoDS YPNOILOTOIDOVTAS To GOUPOAN <,>,=. (B.2)
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